



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Assunto: Retificação de Edital

Ref.: Tomada de Preço 11/2021

Objeto Contratação de empresa de engenharia civil para executar as obras de construção de duas unidades escolares destinadas à educação infantil.

Pelo presente termo, tendo em vista a solicitação de esclarecimentos manejada pelo CAU, e, considerando o parecer técnico exarado pela Secretaria de Obras e Transportes, RETIFICA-SE as letras "e" e "e1" do subitem 10.5 do edital.

Onde se lê:

e) Atestado de Capacidade Técnica emitido(s) por pessoa jurídica de direito público ou privado em nome da empresa ou do RT da obra, devidamente registrado(s) no Conselho Competente e acompanhado(s) da Certidão (ões) de Acervo Técnico emitida(s) pelo CREA, onde fique comprovada a sua responsabilidade técnica na execução de obras similares ao objeto da presente licitação.

Leia-se:

e) Atestado de Capacidade Técnica emitido(s) por pessoa jurídica de direito público ou privado em nome da empresa ou do RT da obra, devidamente registrado(s) no Conselho Competente e acompanhado(s) da Certidão (ões) de Acervo Técnico emitida(s) pelo CREA ou CAU, onde fique comprovada a sua responsabilidade técnica na execução de obras similares ao objeto da presente licitação.

Onde se lê:

e1) Deverão constar do(s) atestado(s) ou da(s) certidão(ões) expedida(s) pelo CREA os seguintes dados: local de execução dos serviços; nome do CONTRATANTE e da CONTRATADA; nome(s) do(s) responsável(is) técnicos(s), seu(s) título(s) profissional(is) e número(s) de registro(s) no CREA; descrição técnica sucinta indicando os serviços e quantitativos executados e o prazo final de execução.

Leia-se:

e1) Deverão constar do(s) atestado(s) ou da(s) certidão(ões) expedida(s) pelo CREA os seguintes dados: local de execução dos serviços; nome do CONTRATANTE e da CONTRATADA; nome(s) do(s) responsável(is) técnicos(s), seu(s) título(s) profissional(is) e número(s) de registro(s) no CREA ou CAU; descrição técnica sucinta indicando os serviços e quantitativos executados e o prazo final de execução.



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEÇERICA
ADM 2021/2024
Rua Vigário Antunes, 155 – Centro – 35.550-000 – Tel. (37)3341-8500

Considerando que a retificação não interfere na elaboração da proposta, não será reaberto o prazo inicialmente estabelecido, mantendo-se a data e horários anteriormente designados, bem como permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Instrumento Convocatório. Ficam todos os interessados comunicados da presente RETIFICAÇÃO e, em obediência ao Princípio da Publicidade, esta será divulgada também no site deste Município.

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 29 de dezembro de 2021.

Cléide Maria Pereira

Presidente da Comissão Permanente de Licitação